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Stelle H ist, und ist der Winkel. den das Leiterstiick 1 mit der posi-
tiven Richtung der ¢ und ist ferner der Winkel,

gungsrichtung des Leiters (die Geschwindigkeit v) mit der

Kraftlinien einschliesst.
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:mi der durch 1 und die Kraftlinienrichtung bestimmten

so 1st die in | induzierte elektromotorische Kraft 1D

i —=1.H.v.sing. cosy absolute Einheiten.
Da nun aber 10% absolute Einheiten gleich 1 Volt sind, 15t
5 , . .
=10 1.H.v.sing.cosw Volt. 1)
Die mduzierte M K st daher in j*"*ii‘ltl ;i’hlt}_‘l*]tldil'lﬂ' propor-
tional der Intensitiit des Feldes. proportional der Geschwindigkeit der
Bewegung, der Linge des Leiters, dem Sinus des Winkels, den der
Leiter mit der Kraftlinienrichtung bildet, und proportional dem Kosinus

des Winkels, den die Bewegungsrichtung des Leiters mit der auf Leiter
und Kraftlinienrichtune gleichzeitig normalen Geraden bildet.
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Wert erreicht, ¢ = 90 und v — 0 ist, d. h.
stiick 1 auf den Kraftlinien senkrecht steht und in
linien und der Richtung d

induzierte I K ihren grissten

Wen wenn das Leiter-
einer zu den Kraft-
es Leiters senkrechten Ric htung beweot wird.
e Induktion ist dagegen Null, wenn der Leiter mit de

1 Richtung
der Kraftlinien den Winkel N

Null einschliesst, oder er der Richtung
der Kraftlinien, sciner eigenen Richtung oder der durch diese beiden
Richtungen bestimmten Ebene bewegt wird.

Aus den letzten Sitzen erkennt man zofort, dass keine In-
duktion stattfindet, wenn
sich der Leiter so bewegt, j
dass keine Kraftlinien von
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Leiterstiick von  der Liinge
AB = 1 in" sinem Kraftlinienfelde von der Feldstirke H. Dieses
Leiterstiick  steht durch zwei induktionsfreie Leiterteile A D und BC




